



## confezionamento tuniche comunione

## Mappa

La Bottega dell'Arte Sacra in Via Panebianco, 514 a Cosenza dispone di u

n ampio assortimento di libri di cultura cattolica, articoli religiosi, abiti per prima co munione, paramenti liturgici e oggetti sacri. Attivo dal 2010 per volontà della titolar e, la Sig.ra Maria Cellini, il punto vendita è concepito per essere il riferimento a Cos enza e in tutta la provincia per la vendita di accessori liturgici e non solo, occupand osi anche di arredo sacro e di oggetti in grado di mettere il cliente in contatto con la propria spiritualità. Tantissime le proposte che è possibile trovare all'interno del ne gozio, come ad esempio santini, libri, icone, ostie (anche per celiaci), vini per cerim onie, candele, ceri, statue sacre, presepi, abbigliamento religioso e per prima comu nione e tanto altro. E' possibile acquistare anche articoli da regalo, ideali per celebr are un battesimo, una comunione, un matrimonio e altri eventi. Ampio assortiment o di quadri, icone, e tutto ciò che si desidera per rimanere in contatto con una dime nsione ecclesiastica. Con immutata costanza ed impegno profondo, La Bottega Del l'Arte Sacra è accanto ai suoi clienti per proporre solo il meglio del mercato di artic oli religiosi, con un occhio di riguardo alla qualità della manifattura.



Confezionamento tuniche comunione a Cos

enza da Bottega dell'Arte Sacra - Situata nel cuore di Cosenza, La Bottega Dell'Arte Sacra è una rinomata rivendita specializzata in abb igliamento e accessori per la Prima Comunio ne. La nostra missione è garantire che ogni bambino si senta speciale nel suo giorno im portante, impegnandoci a fornire solo il meg lio in termini di qualità e design. Una Vasta G amma di Abiti per la Prima Comunione ???? L a nostra esclusiva collezione di abiti per la Pr ima Comunione è attentamente curata per s oddisfare ogni gusto e stile. Ogni abito viene confezionato su misura da sarti esperti, utiliz zando solo tessuti di alta qualità per garantir e il massimo comfort e stile. La nostra vasta selezione di tuniche consente a ogni bambin o di trovare l'abito che si adatta perfettamen te alla sua personalità e al tono dell'evento. Accessori per la Prima Comunione: Il Tocco F inale per un Look Perfetto ???? Oltre agli abiti , La Bottega Dell'Arte Sacra offre una selezio ne di accessori per completare il look del tuo bambino per la Prima Comunione. Da elega nti coroncine a rosari tradizionali, ogni acces sorio è attentamente selezionato per abbina rsi perfettamente all'abito scelto. Questi dett agli aggiungono un tocco finale che rende l'o utfit del tuo bambino unico e speciale. Prezzi Competitivi per Abiti e Accessori di Alta Quali tà ???? A La Bottega Dell'Arte Sacra, crediam o fermamente che la qualità non debba esse re un lusso. Per questo motivo, offriamo i no stri abiti e accessori per la Prima Comunione a prezzi competitivi e accessibili. Il nostro im pegno per l'accessibilità ci permette di fornir e ai nostri clienti prodotti di alta qualità a pr ezzi che rispettano il loro budget. Il Tuo Punt o di Riferimento per la Prima Comunione a C osenza ???? Immersa nel cuore di Cosenza, L a Bottega Dell'Arte Sacra è il luogo ideale per trovare tutto ciò di cui hai bisogno per la Pri ma Comunione del tuo bambino. Il nostro p ersonale esperto e cordiale è sempre dispon ibile per ajutarti a trovare l'abito e gli accessori perfetti per il grande giorno del tu o bambino. Un Impegno Profondo per l'Arte Sacra ???????? A La Bottega Dell'Arte Sacra, si amo profondamente impegnati nell'arte sacr a. Crediamo che ogni pezzo della nostra coll variani provincia della nostra coll a. Crediamo che ogni pezzo della nostra coll variani provincia della della nostra coll variani provincia della nostra colle variani provincia de ezione debba riflettere la bellezza e la sacra

tà di questo importante passo nella vita di un

bambino. Da ogni filo utilizzato nelle nostre t uniche su misura, a ogni dettaglio nei nostri accessori, ogni elemento è scelto con cura e attenzione per riflettere la sacralità dell'even to. Priorità alla Qualità ???? Un valore fonda mentale che guida La Bottega Dell'Arte Sacra è l'assoluto impegno per la qualità. Crediam o che ogni bambino meriti solo il meglio per il giorno della sua Prima Comunione, un eve nto significativo e memorabile nella sua vita. La qualità è un principio cardine nella produ zione delle nostre tuniche per la Prima Comu nione. Queste sono confezionate con materi ali di alta qualità, accuratamente selezionati per garantire comfort e durabilità. Utilizziam o solo tessuti pregiati, realizzati per resistere all'usura del tempo pur mantenendo la loro bellezza e raffinatezza. ??????? Personalizzaz ione dei Dettagli ???? Presso La Bottega Dell' Arte Sacra, riconosciamo e celebriamo l'unici tà di ogni bambino. Crediamo che l'abito per la Prima Comunione debba rispecchiare la p ersonalità e l'individualità del bambino. Per questa ragione, offriamo una vasta gamma di opzioni di personalizzazione. Su richiesta, siamo in grado di fornire una varietà di acces sori unici, tra cui cinte e cingoli. Questi acces sori sono realizzati con lo stesso livello di am ore e attenzione al dettaglio che contraddisti ngue la confezione delle nostre tuniche. ???? ???? Comfort e Tranquillità ???? Comprendia mo l'importanza del comfort e della tranquill ità nel giorno della Prima Comunione. Un ba mbino che si sente a proprio agio è in grado di vivere pienamente e serenamente questo importante rito di passaggio. Pertanto, le tun iche su misura di La Bottega Dell'Arte Sacra s ono progettate con l'obiettivo di garantire il massimo comfort. Grazie alla nostra esperie nza pluriennale e alla nostra attenzione min uziosa per i dettagli, i bambini che indossan o le nostre tuniche possono vivere con seren ità il giorno della loro Prima Comunione. ???? ???? In sintesi, la qualità, la personalizzazion e e il comfort sono i tre pilastri che guidano l a produzione delle tuniche per la Prima Com unione presso La Bottega Dell'Arte Sacra. Ci impegniamo a fornire solo il meglio per i nos tri piccoli clienti, garantendo che ogni dettagl io, dalla scelta dei tessuti alla realizzazione d egli accessori, sia curato con la massima atte nzione e competenza. Siamo orgogliosi di co ntribuire a rendere il giorno della Prima Com unione un'esperienza indimenticabile per og ni bambino. Scegliere La Bottega Dell'Arte S acra significa optare per abiti e accessori di a Ita qualità per la Prima Comunione a prezzi c onvenienti. La nostra vasta selezione, combi nata con il nostro impegno per la qualità e l'a ccessibilità, rende la scelta dell'abito per la P rima Comunione un'esperienza piacevole e s enza stress. Vi invitiamo a visitarci a Cosenza e a scoprire la nostra straordinaria collezion



## LA BOTTEGA DELL'ARTE SACRA

Tel. 0984408037 http://www.labottegadellartesacra. it/